
Pokyny před cestou 
 

Putování Českou republikou - Jižní Morava  
(podzimní část) 

 

Vážení přátelé, kamarádi, 

mor. odbor KČT Fénix Brno – Medlánky pro Vás dlouhých 21 let připravoval turistickou 

akci “Putování Českou republikou na kole i pěšky“, která se tímto závěrečným setkáním 

na Čeřínku u Jihlavy nachýlí k definitivnímu konci. Kromě klasického čtrnáctidenního 

formátu, později týdenního formátu putování, které se zpravidla konaly první dny v červenci, 

se v posledních letech dělilo putování do tří prodloužených víkendů – na jaře, v létě a na 

podzim. Letos tedy naposledy ve dnech 25.9. - 28.9.2020. 
 

Úvodní prezentace 
 

Prezentace jihomoravské větve (podzimní části) bude probíhat 25.9. 2020 od 17.00 hod na 
turistické chatě Čeřínek, cca 4,4 km severozápadním směrem od železniční stanice 
Kostelec u Jihlavy. Pořadatel dorazí na místo mezi 16 a 17 hod, kdy dojde k převzetí 

ubytovacích prostor. Jelikož se turistická chata nachází mimo dosah veřejné dopravy, 

nabízíme odvoz z nádraží v Kostelci, konkrétně v době od 16 do 18 hod a dále pokud byste 

dorazili později po 20 hod, přeci jen je pátek pracovním dnem. Konkrétně bude odvoz Vás, 

příp, Vás a zavazadel, možný od těchto vlaků: ze směru Jihlava (R 662 příj. 15:57, Sp 1917 

příj. 16:44, Os 18419 příj. 16:58, R 660 příj. 17:57), ze směru Horní Cerekev (R 667 příj. 

15:58, Os 18414 příj. 16:58, R 669 příj. 17:58). Odvoz je nutné nahlásit telefonicky dopředu 

pořadateli, večer odvoz podle zájmu. Na opačném procesu v pondělí se domluvíme na místě. 
 

Ubytování 
 

Ubytování bude i tentokrát na lůžku, cena celého pobytu činí 1350 Kč, v ceně je kromě 
ubytování zahrnuta i polopenze. Případný nedoplatek je třeba zaplatit u prezentace, stejně 

tak je nutné nahlásit číslo občanského průkazu pro ubytovatele. Chata je rezervována čistě 

pro náš pobyt, takže se nebude potřeba mačkat. Večeře se budou podávat v době mezi 18-20 

hod, snídaně mezi 8-9 hod. Kuchyně zavírá ve 21 hodin. 
 

Propozice, razítkování  
 

Každý z Vás obdrží při prezentaci v rámci startovného mapky s popisem tras. Pochod není 
řazen k akcím IVV, o plnění ocenění IVV má zájem minimum lidí a pro tak malý počet se 

objednání těchto razítek nevyplatí. Na akci budou k dispozici všechna razítka putování. 

Každý se pak obslouží sám. 
 

Pravidla pobytu 
 

Vstup a odchod od ubytovacích prostor bude upřesněn po příjezdu. Trasy jsou plánovány 

krátké, je možné si vytvořit také vlastní. Někdo se třeba půjde jen tak projít po lese, 

poohlédnout se po houbách nebo si jednoduše pročistit hlavu od všedního shonu.  
V pondělí 28.9. je ale potřeba opustit ubytovací prostory do 10 hodin.  

V době 22.00 h – 6.00 h noční klid, pozdější příchody nahlaste pořadateli. 
  

V ubytovacích prostorách platí přísný zákaz používání otevřeného ohně a kouření, všude 

se zásadně přezouvá do domácí obuvi a platí přísný zákaz nošení venkovní obuvi do 
místnosti, kde se spí. Případná jízdní kola se budou ukládat na vyhrazených místech, dbejte, 

prosím, ať nic nepoškrábete a neponičíte! 
 

Zdravotní stav 
 

Každý startuje na vlastní nebezpečí a měl by znát svůj aktuální zdravotní stav. Především 

starší účastníci by měli podstoupit před akcí zdravotní lékařskou prohlídku a být si opravdu 

jisti svým zdravím. Pochod je fyzickou zátěží, a tak se, prosím, nepřepínejte. I kratší trasa je 

trasa a nikdo se Vám nebude smát, pokud ji nedokončíte.  
 

Večerní program a administrativa 
 

V pátek večer krátké přivítání a volná zábava u pivka či vína, v sobotu vzpomínkový večer, 

budou tam první kroniky a razítka z celého prvního DEPu. V neděli předání pamětních 

odznaků za 21 let putování, pamětních listů a možnost zakoupení nových vizitek. Veškerá 

administrativa, včetně potvrzení, která potřebujete, proběhne v neděli 27.9. od 18.00 hod.  
 

Informace o akci 
 

webové stránky:     www.kctfenix.ic.cz   
emailová adresa:    kct.fenix@centrum.cz   
telefonické spojení:   (+420) 777 031 958  - Ing. Petr Vachút  
 

Po dobu putování bude k dispozici tel. číslo 777 031 958 bez omezení.    
 

V případě nesnází či nemožnosti dojít do cíle na chatu, neváhejte zavolat!  
 

Totéž, prosím, učiňte, pokud víte, že se na trase zdržíte a nestihnete dojít do 18 hodin! 
 
 

Na setkání s Vámi se již nyní těší pořadatel Ing. Petr Vachút. 
 

 

Na závěr bych zde rád poděkoval všem, kteří se v minulosti na této rozsáhlé akci podíleli. 

Za pořadatele děkuji Ing. Petru Vachútovi a jeho rodině, Ing. Martinu Markovi, Janu         

a Radkovi Pajchlovým, Jindřichu Kodýtkovi, Ing. Vladimíru Pulcovi a jeho ženě Ing. Evě 

Pulcové, za řidiče, kteří nám převáželi zavazadla Františku Jurečkovi, Aloisi, Andree            

a Martinu Roušovým. Dík patří i všem ostatním, kteří nám vždy rádi pomohli a také 

v neposlední řadě všem účastníkům za jejich účast. 

I přes nelehkou dobu s pandemií nemoci Covid-19 pro Vás na příští rok plánujeme 

připravit ve stejném podzimním termínu akci Poznávání v Orlických horách a také další, 

již 14. ročník, týdenního putování Léto s Fénixem, tentokráte v Novohradských horách. 

Samozřejmě se uvidíme i na dalších akcí KČT Fénix konaných v Brně a jeho okolí.       
 

Dovolte mi vyjádřit přesvědčení, že se závěr akce „Putování Českou republikou“ vydaří 

a že všichni nakonec         

      Zdrávi došli !  
 

                                                                             za tým přípravy akce Martin Marek 


